市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室紧急通知

II强国内中高风险地区 **屋平来平人员健康管理**

口记者 王春霞

本报讯 北京等个别地区 出现多起新增本地新冠肺炎病 例,我市外防输入压力增大。 为进一步巩固我市疫情防控成 果,严防疫情输入,6月14日, 市新冠肺炎疫情防控指挥部办 公室发出紧急通知,加强国内 中高风险地区返平来平人员健 康管理

通知要求,要全面做好中 高风险地区返平来平人员排查 登记,5月30日以来从中高风 险地区返平来平人员须于6月 15日18时前向所在村(社区)和 单位报告。同时,由市疫情防 控指挥部社会防控组牵头,充 分利用大数据手段,动员村(社 区)力量,全面摸排相关人员信 息,建立中高风险地区返平来 平人员健康台账,实行分类健 康管理。

5月30日以来到过或在北 京新发地批发市场、京深海鲜 市场工作的返平来平人员,与 上述两市场人员有过接触或业 务往来的人员,由各县(市、区) 疫情防控指挥部负责采样进行 核酸检测,并自行居家隔离医 学观察,隔离观察期为最近一 次抵平之日起14天。

5月30日以来从中高风险 地区返平来平的人员,如有抵 平前7日内核酸和血清检测有 效证明的,纳入村(社区)14天 健康管理;没有相关有效证明 的,由所在县(市、区)负责转运 至健康服务点进行核酸和血清 检测,结果无异常的纳入村(社 区)14天健康管理。

5月30日以来从北京市低 风险地区返平来平的人员,要 及时向单位和所在村(社区)报 告,进行自我健康管理,主动监 测体温。出现发热、咳嗽等异 常症状的及时报告,并在做好 自我防护的基础上,第一时间 到设有发热门诊的医院进行筛

通知指出,健全往返国内 中高风险地区报备报告制度。 全市干部群众无特殊原因近期 不要前往中高风险地区,确须 前往的,要提前向所在村(社 区)和单位报告,经所在县级疫 情防控指挥部评估同意方可前 往,并全面做好个人防护。拟 从中高风险地区返平来平的人 员,须提前24小时拨打目的地 县(市、区)疫情防控指挥部联 系电话,主动报备相关行程。

通知要求,充分发挥医疗 机构预检分诊点、发热门诊、零 售药店前置筛查作用,发现发 热病人立即科学规范处置,确 保发热患者及时发现和筛查。 对于到发热门诊就诊的患者, 要注意询问14天内中高风险地 区旅居史和进口海鲜、牛羊肉 制品等的接触史,并严格按照 规定进行核酸检测。

各县(市、区)要落实属地 责任,加强对国内中高风险地 区返平来平人员的信息排查,

并落实相应健康管理措施。各 行业部门要落实部门和行业责 任,强化行业、系统管理,加大 重点场所监督检查力度,及时 消除疫情传播隐患。各企事业 单位要落实主体责任,加强对 国内中高风险地区返平来平员 工的排查,发现异常及时上报。

要严格责任追究,对前往国 内中高风险地区和返回不报告、 报备,瞒报、漏报出行史、接触 史,造成严重后果的,将依法追 究涉事单位和个人相关责任。

国内中高风险地区名单

(截至6月14日15时)

高风险地区:北京市丰台 区花乡地区

中风险地区:北京市西城 区月坛街道、金融街街道;丰台 区西罗园街道、新村街道、太平 桥街道、卢沟桥街道;房山区长 阳镇;大兴区林校路街道、高米 店街道、西红门地区

市食安办要求

暂停销售和食用三文鱼

大型商超及市场已主动下架

口记者 王春霞

本报讯 北京新发地批发 市场出现多例新冠肺炎本土病 例,相关部门抽检时从切割进 口三文鱼的案板中检测到了新 冠病毒,引发北京等多地超市 连夜下架三文鱼。此消息引起 媒体和市民的关注。6月14 日,市食安办紧急通知,要求三 文鱼产品全部下架,停止销售 和食用。昨天,市市场监管局 紧急部署,全市各县(市、区)对 三文鱼及海产品经营情况展开 督导检查。

大型商超及市场 三文鱼已下架

昨天上午10时许,市区体 育路永辉超市的水产销售区未 见三文鱼产品。正在杀鱼的工 作人员张金说,超市刚开业时 卖过三文鱼,由于需要进口,价 格昂贵,销量又不大,近两年已 不再卖了。目前在售的海鲜鱼 类以国产鱼类为主,很少有进 口的。

市区开源路丹尼斯超市水 产区,也没有三文鱼产品,原先 装有鲜活鱼的多个鱼缸内空空 如也,只有一些黄花鱼等冻鱼 在售。该超市相关负责人温女 士说,自疫情发生以来,海产品 的进货、运输渠道不畅,超市一 直没有销售三文鱼和进口海产 品。超市已经收到市场监管部 门的通知,要求下架三文鱼。 他们会按监管部门的通知执 行,近期不会购进三文鱼,目前 正对鱼缸进行消毒防疫。



昨天,在市区平顶鲜体南智慧农贸市场海鲜区,市场管理人员在督促商户停止销售三文鱼的同 时,协助商户对柜台上的"三文鱼"销售广告词句进行临时封挡。 本报记者 李英平 摄

中午时分,在市区平顶鲜 管部门检查。 体南智慧农贸市场海鲜区入口 处,工作人员为每位进场人员 测体温,并登记身份信息。工 作人员刘彪说:"我们从昨天开 始恢复对商户及进场人员测量 体温、登记身份信息。"海鲜区 的三文鱼产品已经下架,工作 人员何康乐正指导商户对原先 的"三文鱼"标牌进行遮盖。何 康乐说,市场里有28家经营水 产品的商户,其中有3家经营 进口海产品,目前三文鱼已全 部下架,并通知商户准备进口 单据及检疫报告,以备市场监

相关部门已下发通知 并展开督导检查

昨天,市市场监管局协调 科负责人闫建华说,根据疫情 防控需要,6月14日,市食安办 连夜下发紧急通知要求:经营 和餐饮环节三文鱼产品全部下 架,不允许销售和食用;经营海 产品要求按规定索证索票,进 口海产品必须有检验检疫报 告;各县(市、区)6月15日至17 日对辖区三文鱼及海产品经营 情况进行自查。

昨天上午,市市场监管局 又下发了《关于组织开展常态 化疫情防控工作督导的通知》, 全市分成12个组深入各县(市、 区)展开督导检查,督导内容主 要是经营和餐饮环节三文鱼产 品是否已下架、封存;海产品是 否按规定索证索票,进口海产 品是否有检验检疫报告。

市场监管部门希望我市所 有三文鱼产品经营者主动配 合,停止加工和销售三文鱼产 品,加强疫情防控和食品安全 监管各项措施,确保做到防患 于未然。

G68路公交车 明日起恢复运行

口记者 王桂星

本报讯 昨天,市公共交通有限公司 传来消息,为进一步助推我市复工复产工 作,方便市民出行,市公共交通有限公司 决定从6月17日起恢复运行从平顶山学 院发往平西高铁站的G68路公交车。

据介绍,恢复运行后,首班G68路公 交车从平顶山学院发车的时间为6:00,末 班车的发车时间为18:00;首班G68路公 交车从平西高铁站发车的时间为6:40,末 班车的发车时间为18:40。发车间隔为 15-20分钟。市民可在市自然资源和规划 局、祥云路与祥顺路交叉口、市委市政府 办公楼、新城区管委会、金玉花园小区等 公交站点乘坐G68路前往平西高铁站。

市民对市区公交运行有疑问的,可致 电市公共交通有限公司客服热线电话 3382000、3382111咨询。

1月份至今

我市发放 创业担保贷款近2亿元

口记者 杨岸萌

本报讯"1月份至今我市发放创业担 保贷款近2亿元,为各类失业人员自谋职 业和自主创业提供资金支持,为我市疫情 防控、复工复产和复商复市作出积极贡 献。"昨天,市创业贷款担保中心主任张惠 君说,符合条件的十类人员可申请创业担 保贷款。

近2亿元贷款助创业稳就业

张惠君介绍,今年以来,面对新冠肺 炎疫情防控,该中心推出"网上服务""自 助服务"等模式,"不见面"申请,"不上门" 调查,采取电话、微信、视频调查、截屏存 档等方式方法,了解项目运营情况,确认 贷款主体资格,及时为各类经济实体提供 贷款支持。截至目前,全市累计发放创业 担保贷款1588笔,发放贷款近2亿元,其 中农民工返乡创业贷款1162笔,发放贷款 1.4亿元,分别完成省厅下达全年放贷目 标任务的61.9%、56.5%。支持1588家创 业实体发展,扶持带动创业就业4765人, 超去年同期发放贷款6000万元。

三年无息、十类人可申请

创业担保贷款项目是指国家限制行 业以外的商贸、服务、生产、加工、种植、养 殖等各类经营项目。个人创业的最高贷 款总额度为20万元,合伙创业和组织起 来创业的最高贷款额度为150万元,小微 企业最高贷款额度为300万元。每次申 请贷款期限为一年,共可贴息3次,三年

未在机关事业单位或其他单位就业 的城镇登记失业人员、就业困难人员(含 残疾人)、复员转业退役军人、刑满释放人 员、高校毕业生(含大学生村官和留学回 国学生)、化解过剩产能企业职工和失业 人员、返乡创业农民工、网络商户、建档立 卡贫困人员、农村自主创业农民等十类人 员均可申请创业担保贷款。

符合条件的人员可以在网上申请贷 款,用手机或电脑登录"河南就业App" 或微信关注"河南就业"小程序办理。创 业担保贷款无须任何个人和中介代办,本 人亲自申请即可办理,手续简便,时效快, 不收任何费用。

如有需要,可拨打电话咨询:市创业 担保贷款中心 2978879,新华区 2288106, 湛河区 2266138, 卫东区 3992827, 新城区 2667691, 高新区 3982799, 石龙区7069610。其他县(市) 有需要的人员可到当地创业担保贷款部 门咨询。